

2024杨凌农科城自行车邀请赛举行

记者 万英俊 王恒 王晓艳 9月22日上午7时30分,2024渭河健身长廊第九届自行车联赛总决赛暨杨凌农科城自行车邀请赛在杨凌上合组织现代农业交流中心鸣枪开赛。陕西省体育局二级巡视员可宗革,示范区党工委委员、管委会副主任马江涛,示范区党工委委员、公安局局长汪溟,陕西省航空无线电机车摩托车运动管理中心主任马军政等出席并为比赛发枪。

来自陕西、北京、山西、四川、重庆、湖北、广东、新疆、青海、甘肃、河南、河北、山东、天津、广西、贵州等全国各地的700多名骑手“骑”遇杨凌、破风竞速,“穿越”中国农科城,上演了一场精彩绝伦的竞技和较量。

随着发令枪响,选手们从上合组织现代农业交流中心出发,如离弦之箭般飞驰而出,从渭河生态湿地公园、杨凌大道、综保区等地疾驰而过,在全长34公里、充满农耕历史与农业科技特色的最美赛道上驰骋,感受杨凌农科城自然之美、人文之美、发展之美。

经过激烈角逐,来自西安的胡志超以45分59秒667获得男子公路精英组冠军;来自北京的赵英军以52分53



秒503获得男子山地大师组冠军;来自山东的陈檬以52分28秒846获得女子公路公开组冠军。

本届赛事设公路自行车、山地自行车2个项目,共分为男子公路精英组、男子山地大师组、女子公路公开组、大众体验组以及西农大校友骑行组5个组别。

与往年相比,今年赛事是规模最大、参与人数最多的一届赛事。增设了公路自行车组和西农大校友骑行组,增加了赛事的体验感、观赏性与竞技性。

今年对比赛线路也进行了全新的优化,在去年的基础上,组委会将原来经水运东路路段调整至新桥路,再经滨河路、郃城路、自贸大街到终点,避免了水运东路急转弯和窄路面,赛道设置更加合理。

本次赛事由陕西省体育局、杨凌示范区管委会主办,陕西省航空无线电机车摩托车运动管理中心、杨陵区人民政府、杨凌示范区文化和旅游局体育局承办,陕西省自行车运动协会、杨陵区文化和旅游体育局、杨凌自行车运动协会协办。

热血竞速“点燃”金秋农科城

——2024杨凌农科城自行车邀请赛侧记

记者 唐生辉

9月22日,适逢秋分节气。农科城杨凌,秋高气爽,景色宜人。2024渭河健身长廊第九届自行车联赛总决赛暨杨凌农科城自行车邀请赛如期而至。来自全国各地的700多名选手欢聚杨凌,在赛道上尽情享受运动带来的“速度与激情”。

早上六点多,杨凌上合组织现代农业交流中心便“沸腾”起来。头戴流线型镂空头盔、身穿动感炫酷骑行服、脚踏色彩鲜艳自行车的参赛选手们陆续来到这里,进行赛前检录。动感十足的音乐、精彩的文艺表演,营造出喜庆热烈的运动氛围。

赛前,选手们或留影纪念,或互相鼓励加油,或进行赛前热身,检查装备。来自兴平的选手周云杰提前一天来到杨凌,体验了一下赛道。“杨凌的赛道很宽阔,沿线环境优美,骑行体验十分愉悦。”

上午7时30分,随着清脆的发令枪响,参赛选手们像离弦的箭一样冲出起点。大家争分夺秒、你追我赶,在移步换景中一次次过弯、急行,奋力拼搏、挑战自我。从渭河生态湿地公园、杨凌大道、综保区等地疾驰而过,在全长34公里、充满农耕历史与农业科技特色的最美赛道上驰骋,感受杨凌农科城自然之美、人文之美、发展之美。沿途,观众的加油声、欢呼声,为选手们注入了无限的动力,也让整个赛事充满了浓厚的竞技氛围和人文情怀。

本届赛事设公路自行车、山地自行车2个项目,共分为男子公路精英组、男子山地大师组、女子公路公开组、大众体验组以及西农大校友骑行组5个组别。与往年相比,今年赛事是规模最大、参与人数最多的一届赛事。增设了公路自行车组和西农大校友骑行组,增加了赛事的体验感、观赏性与竞技性。



同时结合西农90周年校庆,通过邀请西农校友参与自行车赛,骑行杨凌,感受杨凌发展变化。

“来了!来了!”在大家的期待中,来自西安的胡志超率先冲过终点线,以45分59秒667的成绩获得男子公路精英组冠军。胡志超告诉记者,从第一届开始,他已经参加了三次农科城自行车邀请赛,也拿了三次冠军。相比前两次参赛,今年的赛道设置更合理,路线的宽度、路面的整装铺设、路线的难度选择都非常棒,已经达到了他参加职业赛的水准了,希望杨凌自行车赛越办越好。

“这次自行车赛组织的非常好,不管是整个路况,还是医疗服务等各方面保障工作都做得很到位,市民也很热情,沿途都在为我们加油。”来自北京的赵英军以52分53秒503的成绩获得男子山地大师组冠军,对于自己的骑行成绩他很满意。一路上,骑手们你追我赶,在尽享速度与激情的同时,沿途的自然风光和自行车流相得益彰,形成一道独特的风景线,这也给赵英军留下了深刻印象。

西农大校友骑行组的刘潇参赛完

后难掩激动兴奋之情:“我是第一次参加杨凌农科城自行车赛。时隔十几年再看杨凌,感觉杨凌的变化非常大,发展特别快,城市绿化特别好,环境很优美。一路上,人们的加油声、呐喊声不停,感觉回到了家一样,非常开心,非常温暖。祝福杨凌的明天更美好。”

遇到杨凌骑手罗永时,他说,真是机缘巧合呀。去年农科城自行车比赛日是他儿子的生日,他获得了一个完赛奖牌送给孩子,孩子非常开心。今天恰好又是自己的生日,自己又得到了一个最好的生日礼物——完赛奖牌。感谢杨凌举办的自行车赛给自己和家人带来的惊喜和感动。

健康骑行,逐梦杨凌。杨凌农科城自行车赛自创办以来,始终秉承“绿色、人文、和谐、旅游+体育模式”的主旨,因深厚的农耕文化底蕴和挑战性备受各界关注。经过连续九届的成功举办,杨凌农科城自行车邀请赛已发展成为一项重要的体育赛事。

精彩的赛事,沿途的美景,火爆的人气,这一切都为杨凌注入了激情与活力。参赛选手们纷纷表示:“明年还继续来杨凌参加自行车赛!”

冠军风采

男子公路精英组冠军 胡志超
赛道设置更合理



在一阵阵加油声中,来自西安的胡志超率先冲过终点线,以45分59秒667获得男子公路精英组冠军。这也是胡志超获得的第三块农科城自行车邀请赛冠军

奖牌。“从第一届开始,我已经参加了三次农科城自行车邀请赛,也拿了三次冠军,我的心情非常好。”胡志超告诉记者,相比前两次参赛,今年的赛道设置更合理,路线的宽度、路面的整装铺设、路线的难度选择都非常棒,已经达到了他参加职业赛的水准了,希望杨凌自行车赛越办越好。

男子山地大师组冠军 赵英军
服务保障很到位



“农科城邀请赛组委会每次都组织的非常严谨,不管是整个路况,还是医疗服务等各方面保障工作都做得很到位,市民也很热情,沿途都在为我们加油。”来自

北京的赵英军以52分53秒503获得男子山地大师组冠军,对于自己今天的骑行成绩他很满意。一路上,骑手们你追我赶,在尽享速度与激情的同时,沿途的自然风光和自行车流相得益彰,形成一道独特的风景线,这也给赵英军留下了深刻印象。“杨凌空气好,环境干净整洁,道路宽阔,挺适合骑车的”。

女子公路公开组冠军 陈檬
拿到冠军特开心



“平时周内上班,下班抽空训练,拿到第一名后非常开心,平常的努力训练得到了回报。”巾帼不让须眉,经过激烈角逐,来自山东的陈檬以52分28秒846获得女子公路公开组冠军。陈檬经常去往全国各地参加比赛,在她看来,农科城自行车邀请赛不管是赛事准备,还是赛事服务都很好。“对杨凌的印象特别好,杨凌的甑糕、旗花面也都很好吃,以后有机会我一定还会来的。”陈檬说。

(记者 王晓艳 孙雅楠 张耀东)